



Numero principale del prodotto 1000021577

Pannolino per bambini , Bambo Nature Pants, 4, busta di carta

- ✓ Pannolini con marchio Ecolabel con doppia barriera contro le fuoriuscite e pratico indicatore di umidità
- ✓ Leggeri, traspiranti e morbidissimi sulla pelle del bambino
- ✓ Di altissima qualità
- Progettati per ridurre al minimo il rischio di allergie e dermatite da pannolino











Descrizione del prodotto

Bambo Nature non è solo un pannolino confortevole e assorbente per il tuo bambino. È anche un prodotto dotato di marchio Ecolabel fabbricato con grande rispetto per l'ambiente. I nostri pannolini Bambo Nature vengono fabbricati usando energia rinnovabile (come certificato da certificati appositi) nel nostro impianto di produzione danese tecnologicamente avanzato. Ci assicuriamo anche che i nostri pannolini Bambo Nature siano completamente privi di sostanze chimiche e profumi dannosi per ridurre al minimo il rischio di allergie e irritazioni da pannolino. Il nostro impegno per l'ambiente si estende all'imballaggio, realizzato con carta scandinava certificata FSC™ proveniente da fonti responsabili. Riciclare la confezione di carta con gli altri rifiuti in carta. I nostri pannolini Bambo Nature sono dotati di marchio FSC™ (Forest Stewardship Council), Nordic Swan, Asthma Allergy e sono dermatologicamente testati. Bambo Nature. Perché ti importa.











Nome della base	Pannolino per bambini
Marchio	Bambo Nature
Dimensioni	4
Colore	White
Proprietà	Busta di carta
Materiale	Elastam, tessuto non tessuto, PE, PP, SAP, resina sintetica, Fluff TCF
Lunghezza/profondità	450 mm
Larghezza	247 mm
Peso dell'utente	7-12 kg
Dimensioni fianchi	24-66 cm
Peso, netto	31 g
Tolleranza	+/- 10%
Test di assorbimento Rothwell	726 ml
Assorbimento pratico	242 ml
Genere	Unisex
Certificati	Asthma Allergy Nordic, Evrópublómið, FSC Mix Pulp, Nordic Swan Ecolabel, OEKO-TEX, Vegan Society
Standard del prodotto o di test	ISO 14001, ISO 9001
PZNnumber Busta	17551081
PZNnumber Scatola	17551098
Durata a scaffale	5 anni
Istruzioni per la conservazione	Conservare in luogo asciutto, a temperatura ambiente e lontano dalla luce diretta del sole.
Istruzioni per lo smaltimento del prodotto	Può essere smaltito con i normali rifiuti domestici differenziati secondo le normative locali.



Istruzioni per lo smaltimento degli imballaggi

Da riciclare o incenerire.

Istruzioni per l'uso/applicazione

Il tuo bambino è pronto per iniziare a usare il vasino? I Pannolini a mutandina Bambo Nature monouso aiutano il tuo bambino a passare comodamente dai pannolini alle mutandine secondo i suoi ritmi. I pannolini a mutandina sono sottili e facili da sollevare e abbassare per le sue manine, anche quando ha fretta. Si indossano e si tolgono come la normale biancheria intima.



Nordic Swan Ecolabel è un'etichetta ambientale ufficiale scandinava. I prodotti con il marchio Nordic Swan Ecolabel soddisfano severi requisiti ambientali nell'ambito di materie prime, produzione, utilizzo, documentazione e sicurezza.



FSC™ (Forest Stewardship Council) è un'organizzazione internazionale non governativa dedicata alla promozione della gestione forestale responsabile in tutto il mondo. I prodotti certificati FSC™ sono realizzati con materie prime provenienti da foreste gestite in modo adeguato e da fonti responsabili. La tracciabilità e l'integrità dell'etichetta sono mantenute attraverso rigorose misure di controllo e, scegliendo prodotti certificati FSC™, si contribuisce a prendersi cura delle foreste e delle popolazioni e della fauna selvatica che le abitano. Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.fsc.org.



OEKO-TEX, definita anche "Sicurezza dei tessuti", è un'etichetta per la salute e l'ambiente utilizzata in tutto il mondo. Il certificato garantisce che i tessuti non contengano sostanze nocive per la salute o per l'ambiente.



EU Ecolabel, nota anche come "EU Flower", è l'etichetta ambientale ufficiale in Europa. I prodotti con il marchio EU Ecolabel soddisfano severi requisiti ambientali nell'ambito di materie prime, produzione, utilizzo, documentazione e sicurezza.



Asthma-Allergy Nordic garantisce che il prodotto è raccomandato dagli esperti di Asthma-Allergy Nordic. I prodotti con questa etichetta non contengono profumo e presentano un rischio minimo di sviluppo di allergie cutanee.



I prodotti dotati del certificato Vegan Society non contengono sostanze animali e non sono testati sugli animali.



Il prodotto è completamente traspirante per garantire il comfort dell'utente, anche in caso di uso prolungato. Aiuta a mantenere l'integrità della pelle.



Si garantisce che i nostri prodotti sono stati testati per ingredienti che possono potenzialmente causare irritazione cutanea. Test condotti da un laboratorio terzo indipendente.



Pannelli laterali flessibili con elastici aggiunti per una facile applicazione. Una vestibilità aderente e sicura adatta a corpi di qualsiasi forma.



Le efficaci barriere antifuoriuscita, sia visibili che invisibili, e gli elastici privi di lattice garantiscono una perfetta aderenza, riducendo il rischio di perdite.



L'indicatore di umidità è una striscia sensibile ai liquidi che cambia colore o sbiadisce, indicando così quando è il momento di cambiare il prodotto.







